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Рисунок 1 – Діаграма класів UI 

Таким чином розроблений проект є основою для подальшої розробки та опису 

функціоналу бізнес-логіки системи та її тестування, що буде виконано в наступних 

дослідженнях. 

Література 

1. Roads С. The Computer Music Tutorial / C. Roads. – The MIT Press, 1996. 1224 p. 

2. Spanias А. Audio Signal Processing and Coding / A. Spanias, T. Painter, V. Atti. – 

Wiley-IEEE Press, 2007. – 648 р. 

 

РОЗРОБКА КРОСПЛАТФОРМЕНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

МОНІТОРИНГУ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ЗАСОБІВ ТРАНСПОРТУ 
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Анотація: в даній роботі представлено проект кросплатформеної системи для 

моніторингу технічного стану транспортних засобів із використанням даних у 
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реальному часі та моделей прогнозування для аналізу й планування 

обслуговування. 

Ключові слова: моніторинг стану транспорту, кросплатформність, 

прогнозування. 

Сучасні транспортні системи вимагають ефективного контролю технічного 

стану для забезпечення безпеки й зниження витрат на експлуатацію. Важливим є 

збір і обробка інформації про роботу транспорту — температури, вібрації, пробігу 

— у реальному часі, а також передбачення майбутніх потреб в обслуговуванні 

через аналітичні моделі[1]. Такі рішення сприяють своєчасному виявленню 

проблем і оптимізації ресурсів, що робить їх актуальними для транспортної сфери. 

Метою роботи є створення проекту системи моніторингу технічного стану 

транспортних засобів, доступної на різних платформах. Проект охоплює 

моделювання основних процесів, зокрема через діаграму станів (рис.1), що 

використовується для моделювання поведінки об’єктів у системі, показуючи, як 

вони переходять між різними станами під впливом подій і дій. В даному випадку 

вона відображає життєвий цикл транспортного засобу, відображаючи його стани 

— від нормальної роботи до критичного стану чи ремонту — і пов’язані з ними 

переходи. Ця діаграма допомагає зрозуміти, як система реагує на дані датчиків, 

прогнози ШІ та дії користувачів. Система передбачає аналіз показників у 

реальному часі, прогнозування планового обслуговування й оцінку економічної 

доцільності подальшого використання транспорту. 

Для реалізації проекту передбачено створення структури, яка поєднує кілька 

ключових функцій: збір даних із датчиків, їхній аналіз для виявлення відхилень і 

прогнозування майбутніх потреб в обслуговуванні [2]. Завдяки модульній 

структурі, забезпечується гнучкість і можливість масштабування. Дані датчиків 

слугують основою для передбачень, які допомагають планувати ремонт, тоді як 

оцінка вартості визначає доцільність експлуатації[3]. Діаграма станів у цьому 

процесі відображає, як транспорт переходить між станами залежно від отриманих 

даних і дій користувачів. Кожен модуль системи виконує свою роль: один 

відповідає за постійний контроль показників, інший аналізує історію ремонтів для 

точнішого прогнозування, а ще один оцінює економічні фактори, враховуючи 

ринкову ситуацію. 
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Рисунок 1 – Діаграма станів транспортного засобу 

Окремий компонент системи спрямований на обробку великих обсягів 

інформації, що надходить від датчиків, для виявлення закономірностей у поведінці 

транспорту. Це дозволяє передбачати потенційні відмови, враховуючи різні 

сценарії експлуатації — від інтенсивного використання до тривалих простоїв. Така 

організація сприяє формуванню довгострокових планів обслуговування, зниженню 

аварійності через своєчасне виявлення критичних станів і підвищенню загальної 

ефективності транспортних засобів незалежно від умов їхньої роботи, що є 

ключовим для економії ресурсів 

Висновки. Проект системи моніторингу технічного стану транспорту пропонує 

практичне рішення для автоматизації контролю й планування в транспортній сфері.  
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